

ZAPISNIK

s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska održane 20. travnja 2023. godine s početkom u 17 sati u Centru kreativnih industrija-CIKS, Ulica Stjepana i Antuna Radića 20 u Sisku na prvom katu.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Đulija Adamović, Sonja Borić, Bojan Dadasović-predsjednik Gradskog vijeća, Željko Đermanović, Robert Grubec, Tomislav Kralj, Miša Majkić Vukčević-druga potpredsjednica Gradskog vijeća, Lucija Matković, Tomislav Matleković, Sanja Mioković, Karla Petek, Filip Pjerobon, Tihomir Posavec, Marko Rafaj, Ivica Rendulić, Zoran Sertić-prvi potpredsjednik Gradskog vijeća, Ljiljana Slunjski, Dubravka Šebek, Ivica Šipuš i Vesna Štengl.

Odsutni vijećnici: Zvonko Marincelj-opravdao odsutnost i Srećko Telar.

Ostali nazočni: Kristina Ikić Baniček-gradonačelnica Grada Siska, Marko Krička-zamjenik gradonačelnice, Gordana Karapandža Prica-pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove, Goran Grgurač-pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, branitelje i civilno društvo, Nikolina Bijelić-pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Silvija Mužek-pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Maja Del-Vechio-privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav, Sanja Mehinović-direktorica trgovačkog društva Sisački vodovod d.o.o., Alen Ibrahimpašić-direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o, Darko Majić-direktor trgovačkog društva Auto promet Sisak d.o.o., Goran Groš-direktor trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o., Luka Vukelić-direktor trgovačkog društva Centar kreativnih industrija Sisak CIKS d.o.o., Tihana Kokanović-ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Stari, Dubravka Šurlan-ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, Marijan Bogatić-ravnatelj Gradskog muzeja Sisak, Alma Trauber-ravnateljica Gradske galerije Striegl, Tanja Tole Majstorović-ravnateljica Doma kulture Kristalna kocka vedrine, Alan Franjković-ravnatelj Športsko rekreacijskog centra Sisak, Mario Stipkov-ravnatelj Športsko rekreacijskog centra Sisak Ugostiteljstvo i Nikola Čutuk-novinar Večernjeg lista.

Bojan Dadasović utvrdio je da je sjednici nazočno 20 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Aktualni sat započeo je u 17 sati i 4 minute.

1. Zoran Sertić postavio je dva pitanja gradonačelnici.

Prvo pitanje se odnosi na zakup državnog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Može li Grad Sisak uz potporu Gradskog vijeća Grada Siska limitirati zakup državnog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 70 hektara po nositelju OPG-a jer bi se tim limitiranjem površine spriječila manipulacija poljoprivrednim zemljištem, pogodovanje pojedincima i velikim stranim kompanijama koje mogu također sudjelovati u natječaju, a zaštitili bi se lokalni OPG-ovi, odnosno njih puno veći broj bi mogao participirati na natječaju za dobivanje poljoprivrednog zemljišta u zakup?

Neki gradovi su već limitirali navedeni zakup, a limitiranje omogućavaju i odredbe Zakona o poljoprivrednom zemljištu i to članak 31., stavak 8.

Drugo pitanje se odnosi na sanaciju Odranske ulice. Ulica je u dosta lošem stanju. Puna je rupa. Razlika u razini glavne ulice i Odranske ulice iznosi oko 15-ak centimetara pa kada skrećete s glavne ulice u sporednu ulicu postoji veliki problem da se u ulicu uopće uđe.

Kristina Ikić Baniček izrazila je zadovoljstvo time da se velika većina zainteresiranih uključila u postupak koji pokrećemo, a to je izrada programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske.

Stočari uvijek zagovaraju dobivanje većih parcela, a ratari su zainteresirani za manje parcele pa morate pronaći ravnotežu između jednih i drugih želja s ciljem da zadrže zemljište koje koriste OPG-ovi koji od toga žive i hrane svoje obitelji.

Uvažit ćemo izrečenu primjedbu kao i sve ostale primjedbe i prijedloge te ih uputiti Gradskom vijeću. Nakon toga, dostavljamo na suglasnost Sisačko-moslavačkoj županiji i nadležnom ministarstvu. Po odobrenju kreće se s raspisivanjem natječaja prema kriterijima koje utvrđuje ministarstvo. Nakon toga rezultati se opet vraćaju na sjednicu Gradskog vijeća i opet ih izglasavaju vijećnici pa se opet traži i suglasnost Sisačko-moslavačke županije i nadležnog ministarstva. Proces je nešto složeniji kako bi se zadovoljili svi dionici koji sudjeluju u postupku.

U drugom pitanju se vjerojatno radi o nekom od odvojaka Odranske ulice. U Odri su dosta nesretno imenovani svi ti odvojci. Točno ćemo utvrditi o kojem se odvojkju radi, kolika je dužina ulice i u kakvom je stanju pa ćemo izvijestiti u kojem razdoblju i na koji način možemo sanirati ulicu.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorima.

2. Tomislav Kralj upitao je u kojoj fazi je obnova Osnovne škole Ivana Kukuljevića i kada možemo očekivati povratak učenika u školske klupe?

Goran Grgurač objasnio je da je projektna dokumentacija u visokom stupnju završenosti. Ovih dana očekujemo da nam projektant isporuči kompletne izvedbene projekte. Nakon toga pokrećemo jednostavnu, odnosno brzu javnu nabavu. Očekujem da do nekih 2 do 3 tjedna izvoditelj bude na terenu. Prvi dio je konstruktivna obnova čija je vrijednost 6 do 7 milijuna kuna. To ćemo sigurno završiti do 30. lipnja, a cjeloviti dio do 30. kolovoza. Zsigurno ćemo napraviti veći dio toga. Napravljen je cjeloviti kompleks te škole. Osnovna škola će biti na 2 kata, a nekada je na drugom katu bila ekonomska škola, a sada će cijeli prostor biti u funkciji obnove škole u funkciji jednosmjenske nastave.

Tomislav Kralj je zbog interesa javnosti zamolio detaljan pisani odgovor na njegovo vijećničko pitanje.

3. Marko Rafaj uputio je pitanje privremenoj pročelnici Maji Del-Vechio.

U kojoj fazi je realizacija projekta u Ulici Grge Tuškana, Brezovičkog odreda, Poljske ulice, Radničke ulice, Odvojak Petrinjske ulice i ulice u Jazveniku?

Maja Del-Vechio odgovorila je da je za Ulicu Brezovičkog odreda i Poljsku ulicu proveden postupak nabave, donesena je odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te je u fazi sklapanje ugovora. Očekujemo samo još sklapanje ugovora sa stručnim nadzorom pa će sljedeći tjedan biti izvršeno i uvođenje u posao. Pokrenuti su postupci nabava za sanaciju Ulice Grge Tuškana i dijela Petrinjske ulice, a za Jazvenik smo još u fazi izrade troškovnika zbog sveobuhvata koji u Jazveniku trebamo napraviti.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorima.

4. Filip Pjerobon svoja pitanja uputio je Goranu Grguraču.

Utvrđio je da je uklonjen objekt Osnove škole u Galdovu uništen u potresu. Kreće li se s izgradnjom nove škole?

Je li istinita informacija da je Vlada Republike Hrvatske povukla sredstva za financiranje vrtića u Galdovu. Koji je onda plan Grada Siska u vezi s tim?

Goran Grgurač objasnio je da se radi o povezanom odgovoru na oba pitanja. Radi se o izgradnji odgojno obrazovnog kompleksa koji uključuje izgradnju nove škole i novog vrtića.

U vezi s izgradnjom vrtića, još prošle godine smo se javili na Nacionalni plan oporavka i otpornosti za izgradnju predškolskih ustanova. U prosincu prošle godine dobili smo odluku o financiranju, a radi se o preko 7 milijuna eura, da bi nam u mjesecu ožujku ukinuli ta sredstva uz objašnjenje da provedba projekta ne može započeti prije potpisivanja ugovora. Bili smo kažnjeni zbog toga što smo započeli nešto raditi.

Radi se o administrativnim pogreškama, odnosno proceduri da neki birokrata nije detaljno utvrdio uvjete natječaja jer nije se samo Grad Sisak našao u takvoj situaciji, našli su se i neki drugi gradovi koji su pokrenuli radove, a zatim su kažnjeni.

Najava ministarstva obrazovanja je ponavljanje natječaja za osnovnoškolske ustanove. Svi uvjeti natječaja su isti samo su maknuli uvjet, odnosno bit će prihvatljivo i ako ste započeli izgradnju.

Da je netko pogriješio, govori i činjenica da će uskoro biti pokrenut natječaj za predškolske ustanove za već započete građevine.

Vrtić u Galdovu je u visokom stupnju završenosti. Radovi idu svojim tijekom i ne stoje. Javljat ćemo se na sve buduće natječaje, pogotovo na ovaj koji je najavljen.

Objekt stare osnovne škole u Gladovu je uklonjen. Cijeli projekt je vrlo složen. Prva ideja je bila rekonstrukcija postojeće stare škole i dogradnja aneksa te izgradnja novog objekta vrtića. Međutim, potres je promijenio cijelu situaciju. Bila je neodrživa rekonstrukcija sa stručne strane pa se pristupilo uklanjanju škole. Ideja je da se izgradi objekt koji će odgovarati protupotresnim standardima gdje nam se pruža prilika za izgradnju cjelovite građevine koja će zadovoljavati kriterije 21. stoljeća. Iz Fonda solidarnosti smo povukli sredstva za projekt rušenja, a paralelno se projektira objekt nove škole na mjestu stare škole. Projektant ima zadatak spojiti aneks u cjelokupni objekt. Projekt će biti isporučen za oko 1,5 mjeseci kada ćemo pristupiti postupku nabave i cijeli projekt privesti kraju. Aneks škole je u visokom stupnju izgrađenosti, ali ćemo s njim morati pričekati dinamiku izgradnje nove škole. Osim konstruktivne obnove, mogli smo izaći izvan gabarita stare škole tako da će Galdovo dobiti i sportsku dvoranu za potrebe školske djece, ali i potrebe građana, dimenzija 20x30 metara koja odgovara važećim standardima.

Projekt osnovne škole napreduje sukladno planiranom, a radi se o složenom projektu s velikim izazovima.

Učenici će ući u novi objekt ne ove školske godine, ali već početkom sljedeće školske godine kada će za to biti ispunjeni svi uvjeti.

Vijećnik je bio zadovoljan odgovorima na svoja pitanja.

5. Bojan Dadasović svoja pitanja postavio je Silviji Mužek i Kristini Ikić Baniček.

Sukladno Odluci o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Siska, utvrđeni su koeficijenti koji su protivni Zakonu o minimalnoj plaći.

Tako je 7 koeficijenata utvrđeno u manjem iznosu od 2,00 što pomnoženo s aktualnom osnovicom za obračun plaća daje plaću koja je manja od minimalne. Jeste li to primijetili i kada planirate predmetnu odluku uskladiti, budući ste 4 mjeseca u prekršaju?

Sukladno odluci Skupštine, izabran je novi direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o. bez javnog natječaja. Tko je provodio natječaj? Je li postojalo

povjerenstvo? Je li se utvrđivalo poznavanje pravnih propisa kao što je Zakon o trgovačkim društvima i sl. te koje reference ima izabrani kandidat?

Kristina Ikić Baniček odgovorila je da su svi direktori pa tako i direktor trgovačkog društva Gradska groblja Viktorovac d.o.o. izabran je temeljem zakona koji reguliraju rad trgovačkih društava. Bez brige, sve je u skladu sa zakonom kao i uvijek.

Silvija Mužek odgovorila je da, što se tiče plaća Grada Siska i službenika, one su u skladu sa zakonom. Za one plaće koje su navedene i vezane uz koeficijente koje je spomenuo predsjednik Gradskog vijeća, obračunava se i minuli rad. Međutim, ako negdje nedostaje iznos, radimo korekciju do zakonski propisane minimalne plaće tako da ni jedan službenik nije zakinut.

Bojan Dadasović rekao je kako nije točno da se obračunava minuli rad. Računa se koeficijent puta osnovica što je manje od 700,00 eura bruto.

Što se tiče prijedloga, na prijedlogu se radi, a pregovarat će se i sa sindikatom što je predviđeno u drugom dijelu godine, objasnila je Silvija Mužek.

Bojan Dadasović izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorima.

6. Robert Grubec uputio je pitanje Maji Del-Vechio i upitao kada možemo očekivati završetak radova na dječjem igralištu u Ulici Brezovičkog odreda?

Maja Del-Vechio izvijestila je kako je ove godine pokrenuto uređenje navedene ulice. Najprije je postavljena nova autobusna stanica. Dio zemljišta iza autobusne stanice je prokrčen i očišćen, postavljena je zaštitna ograda prema prometnici, a iza toga je uređeno dječje igralište. Konkretno, jučer je postavljeno dječje igralište gdje je postavljena jedna kombinirana sprava te jedna kombinirana ljuljačka s antistresnom podlogom. Uređenje zelene površine i sadnja trave kreće sljedeći tjedan. Novi drvodred ćemo posaditi tijekom jeseni uz drugu prometnicu kako bismo onemogućili parkiranje vozila koja su se do sada tamo parkirala. Ostalo je još samo postavljanje sjenice s klupama koja će biti postavljena kad se izradi što se očekuje krajem ovog mjeseca ili početkom svibnja.

Vijećnik je bio zadovoljan dobivenim odgovorom na postavljeno pitanje.

7. Ljiljana Slunjski uputila je pitanje gradonačelnici.

Prije nekoliko sjednica, na pitanje vezano uz obnovu društvenog doma u Budaševu, gradonačelnica je rekla da o tome vodi računa jer je svjesna koliko su društveni domovi važni. Ima li konkretnih promjena vezanih uz obnovu društvenog doma?

Kristina Ikić Baniček odgovorila je da konkretnih promjena ima, budući smo osposobili prostor koji je u vlasništvu DVD-a Budaševo tako da sve udruge koje su koristile društveni dom, mogu održavati svoje sastanke i aktivnosti.

Što se tiče pitanja na način je li Vlada Republike Hrvatske shvatila da postoje društveni domovi oštećeni u potresu i predvidjela iz Fonda solidarnosti neki program, tu se, na žalost još ništa nije promijenilo, ali ima vremena do 30. lipnja kao što su naknadno shvatili i za Mali kaptol, za objekt Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska, možda nekome padne na pamet i obnova društvenih domova, a mi ćemo biti spremni za povlačenje sredstava za obnovu.

Ljiljana Slunjski izjavila je da je gradonačelnica veća stručnjakinja od nje pa zna što je prihvatljivo za Fond solidarnosti te je zamolila opširan odgovor u pisanom obliku.

8. Đulija Adamović uputila je svoja vijećnička pitanja Marku Krički i Maji Del-Vechio. Prošle godine je na službu u Sisak došao novi prota Nemanja sa svojom obitelji. Na žalost, zatekao je kuću označenu s crvenom naljepnicom pa se obitelj nema gdje smjestiti. Hoće li kuća biti obnovljena i u kojoj fazi je obnova. Ako ne, postoji li mogućnost dodjeljivanja zamjenske kuće dok se postojeća ne obnovi. U kojoj fazi je sanacija ceste u Starom Selu?

Maja Del-Vechio potvrdila je da su u njezinom upravnom odjelu svjesni da je prometnica u Starom Selu u lošem stanju. Službenici su bili na terenu te će pokušati pronaći rješenje u skladu s mogućnostima i programima održavanja nerazvrstanih asfaltiranih i neasfaltiranih cesta. Prošle godine smo sklopili ugovor na temelju kojeg je trebao biti saniran dio te prometnice, ali nakon potpisivanja ugovora izvođač se nije javio pa smo ugovor morali raskinuti.

Marko Krička rekao je da se u dvorištu u kojem se nalazi srpska pravoslavna crkva, nalazi se i dom za stanovanje prote i njegove obitelji, Međutim, u potresu je ta kuća oštećena i ima crvenu oznaku.

Objekt formalno nije župni dom već kuća koja nije mogla biti obuhvaćena žurnom obnovom kao druge javne institucije već je obuhvaćena obnovom kuća.

Grad Sisak je odmah ponudio pomoć oko obnove. Ponudili smo i mogućnost nužnog smještaja. Na protu Nemanji je da odluči. Ponuđena je i financijska pomoć za izradu elaborata i ostale dokumentacije vezane uz obnovu. Imamo posljednje informacije da bi ipak nadležno ministarstvo možda sudjelovalo u obnovi što bi za Grad Sisak financijski bilo lakše, a ponuda Grada Siska i dalje stoji.

Vijećnica je bila zadovoljna dobivenim odgovorima.

9. Sanja Mioković postavila je pitanje gradonačelnici, a vezano je uz infrastrukturu koju koristi ŠRC Sisak, ustanova u vlasništvu Grada Siska.

Ono što nije dobro su uvjeti korištenja usluga, konkretno infrastruktura. Dnevno na bazenu prođe nekoliko stotina odraslih i djece. Trenutno je u tijeku obuka plivanja za vrtićku djecu. Svi smo vidjeli da je zgrada bazena u jako lošem stanju. Vanjska fasada otpada, crnilo, plijesan, otpadaju komadi žbuke. Situacija nije bolja ni u unutrašnjosti objekta. Korisnici vide stare, zahrđale ormariće koji to i nisu jer nemaju vrata da se mogu zatvoriti, stare i oštećene pločice po kojima djeca hodaju. S obzirom da se ovdje radi o sigurnosti naših sugrađana i djece, kada planirate krenuti s rekonstrukcijom bazena, planirate li energetska obnova, imate li za to spremnu dokumentaciju te ukoliko imate, kolika je procjena troškova i kada Siščani mogu očekivati uređen i obnovljen bazen?

Kristina Ikić Baniček upozorila je da će na pet postavljenih pitanja odgovoriti na dva pitanja. Jedan smo od rijetkih gradova koji se može podičiti s 2 olimpijska bazena, s Ledenom dvoranom, sa sportskom dvoranom s 2 rukometna terena na kojima se istovremeno može održavati trenažni proces barem tri različita kluba i tri različita sporta.

Na predzadnjoj sjednici Gradskog vijeća mogli smo čuti da je ŠRC Sisak prijavio energetska učinkovitost, kompletnu rekonstrukciju objekta na natječaj koji je raspisao APN.

Rekla je da vjeruje da će taj natječaj proći bolje no onaj koji je bio raspisan prije 5 godina. Trebala je biti provedena obnova, međutim od strane APN-a i PPD-a je dosta neozbiljno

shvaćena cijela priča. Na kraju je PPD odustao, a APN je raskinuo ugovor. Nadamo se da će ovaj put natječaj biti ozbiljnije shvaćen. Prijavili smo kompletnu dokumentaciju. Koliko će koštati radovi i tko će ih izvoditi znat će APN nakon izrade analize.

Sanja Mioković rekla je da se ne slaže s gradonačelnicom da djeca imaju dobre uvjete na bazenu kao i da sportaši imaju kvalitetne uvjete na bazenu. Neka gradonačelnica posjeti bazen i uvjeri se kakva je to sramota. Ako je pripremljena dokumentacija bilo bi ju dobro prezentirati na sjednici Gradskog vijeća pa se možda mogu dodati i neki novi sadržaji. Rekla je da nije zadovoljna odgovorom, ali da ne traži pisani odgovor.

10. Lucija Matković uputila je jedno pitanje Goranu Grguraču.
Kakav program građane očekuje u povodu Praznika rada?

Goran Grgurač izvijestio je da se Praznik rada tradicionalno proslavlja u Šumici. Biti će bogat kulturno umjetnički program od samog jutra 1. svibnja. Noć prije je koncert s atraktivnim izvođačima. Ovaj puta smo u Sisak prvi puta doveli regionalno popularnu grupu Partibrejkers. Na dan 1. svibnja vidimo se na tradicionalnom grahu i kulturno-umjetničkom programu.

Vijećnica je izrazila zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

11. Vesna Štengl postavila je pitanje gradonačelnici vezano uz obnovu mosta Crnac. U kojoj fazi je obnova i kad možemo očekivati konačnu obnovu?

Maja Del-Vechio objasnila je kako smo, nažalost, jučer dobili odluku Državne komisije kojom nam se poništava natječaj gdje smo imali odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja. Na žalost, sada smo vraćeni na početak. Moramo ponovno pregledati dokumentaciju te ćemo odlučiti u kojem ćemo smjeru krenuti s obzirom da je rok 30. lipnja blizu. Ta sredstva bila su osigurana, a na natječaj se žalio treće rangirani ponuditelj pa zbog toga moramo još jednom pregledati dokumentaciju i odlučiti u kojem ćemo smjeru ići.

Vesnu Štengl je zanimalo je li ta žalba bila slučajna?

12. Željko Đermanović upitao je Maju Del-Vechio u kojoj fazi je projekt istraživanja potencijala geotermalne energije na području Grada Siska?

Maja Del-Vechio odgovorila je da su završeni istražni radovi na bušotini u Parku dr. Franje Tuđmana. Dobili smo završno izvješće, odnosno podlogu za izradu glavne studije koja je bila ugovorena kroz projekt. Sljedeća faza je izrada još jednog elaborata od strane trgovačkog društva Komunalac Sisak d.o.o. o geotermalnom potencijalu samoga bazena pa ćemo s time završiti projekt tehničke dokumentacije geotermalnog istraživanja na području Grada Siska. U narednim danima imat ćemo radionicu na koju ćemo pozvati sve zainteresirane u okolici prve bušotine jer je osnovna intencija da se, nakon što se bušotina istraži, u prvoj fazi osposobi za toplinsko grijanje javnih objekata u okolini bušotine. Projekt nam traje do mjeseca travnja 2024. godine.

Željko Đermanović izrazio je zadovoljstvo dobivenim odgovorom.

13. Ivica Šipuš istaknuo je da se njegovo pitanje kao i većina pitanja danas odnosi na obnovu, odnosno kako napreduje obnova objekta Doma kulture „Kristalna kocka vedrine“? U kojem je trenutno statusu? Je li istina da su neke instalacije unutar objekta ugrožene zbog mokrih i vlažnih zidova? Hoće li to produžiti obnovu?

Goran Grgurač odgovorio je da je situacija s obnovom Doma kulture „Kristalna kocka vedrine“ slična kao s obnovom Osnovne škole „Ivana Kukuljevića“. Projektna dokumentacija je u visokom stupnju dovršenosti. Sutra imamo dogovor s projektantom da nam isporuči cjeloviti projekt kako bismo pristupili postupku javne nabave i sklopili ugovor s izvođačem. Na prošloj sjednici je bilo govora o složenosti samog projekta Doma kulture „Kristalna kocka vedrine“, odnosno o učvršćivanju zidova i stavljanju tog objekta u funkciju. Htjeli smo iskoristiti taj trenutak i izvršiti kompletnu obnovu, odnosno napraviti kazalište kakvo grad Sisak zaslužuje za 50 do 100 godina. Širok tim stručnjaka radi na projektnoj dokumentaciji. Isti tim koji radi na kazalištima u Gradu Zagrebu, što se tiče softverskog dijela kazališne infrastrukture radi i na obnovi Doma kulture „Kristalna kocka vedrine“ pa ćemo dobiti najbolji projektantski projekt što je izuzetno bitno jer bez kvalitetnog projekta nema kvalitetne infrastrukture i kvalitetne građevine. Postupak izrade projektne dokumentacije nastojali smo skratiti, ali ne na uštrb kvalitete. Nadamo se da ćemo kroz 2 do 3 tjedna moći objekt staviti u pogon u konstruktivnom dijelu, a zatim i u cjelovitoj obnovi. Instalacije ne propadaju. To nije istina. Sve je u funkciji. U zgradi nema nikoga dvije godine, ali o njoj se skrbi pažnjom dobrog gospodara.

Ivica Šipuš bio je zadovoljan odgovorom i rekao da svi pročelnici odgovaraju kako će sve biti gotovo kroz mjesec dana.

14. Karla Petek upitala je kako je prošao natječaj za dodjelu prava građenja za mlade obitelji te kako je prošao natječaj za dodjelu prava građenja za izgradnju solarnih panela?

Gordana Karapandža Prica obavijestila je da smo imali dva natječaja za osnivanje prava građenja koji su se odnosili na mlade obitelji. Radilo se o pravu građenja radi izgradnje obiteljskih kuća za mlade obitelji i na 12 nekretnina u k.o. Sisak Stari. Raduje nas veliki interes mladih obitelji jer je jedan od uvjeta bio da podnositelji zahtjeva ne budu stariji od 41 godine u trenutku javljanja na natječaj. Zaključili smo 6 ugovora za osnivanje prava građenja za mlade obitelji te smo nositelje prava građenja uveli u posjed predmetnih nekretnina.

U skoroj budućnosti raspisat ćemo novi natječaj za osnivanje prava građenja za mlade obitelji na Viktorovcu i Capragu u k.o. Sisak Novi.

Što se tiče javnog natječaja za osnivanje prava građenja radi izgradnje solarnih elektrana, riječ je o natječaju koji je nedavno bio objavljen i proveden. Objavljen je 24. ožujka, a ponude su se zaprimale do 11. travnja i odnosio se na 2 područja u Južnoj industrijskoj zoni. Prvo područje je obuhvaćalo 13 nekretnina, a drugo područje 7 nekretnina. Bitno je za reći da je i tu iskazan veliki interes. Imamo 6 ponuditelja koji su se javili za oba područja.

S obzirom da se radi o vrijednosti ugovora koji je u nadležnosti Gradskog vijeća, na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća bit će predložene i odluke o prihvaćanju ponuda za osnivanje prava građenja radi izgradnje solarnih elektrana.

Budući se radi analiza ponuda, u ovom trenutku ne možemo dati podatak koliko ćemo mjesečno oprihodovati za solare, ali radi se o ponudama koje znatno premašuju početnu cijenu.

Aktualni sat završen je u 17 sati i 55 minuta.

Predlagateljica akta, Kristina Ikić Baniček predložila je dopunu dnevnog reda:

Na temelju članka 66. stavka 2. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 20/17, 13/18, 18/18-pročišćeni tekst, 4/20 i 8/21), prilikom utvrđivanja dnevnog reda

predlažem njegovu dopunu tako da se iza točke 18. predloženog dnevnog reda dodaje točka 19. koja glasi:

„Prijedlog odluke o kupnji nekretnina za potrebe skloništa za žrtve nasilja u obitelji (tzv. sigurna kuća)“.

OBRAZLOŽENJE:

Prijedlog materijala ima oznaku „TAJNO“ te se predlaže kao dopuna dnevnog reda.

Također, materijal ima i oznaku „ISKLUČIVO“ te se dostavlja samo vijećnicima.

Slijedom navedenog, prije prelaska na točku 19. molim direktore, ravnatelje, novinare i snimatelje sjednice da napuste sjednicu, sukladno članku 93. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska kojim je propisano da se od dostupnosti javnosti izuzimaju oni podaci koji su u skladu s posebnim propisima klasificirani određenim stupnjem tajnosti.

Materijali za dopunu dnevnog reda podijeljeni su vijećnicima prije početka sjednice.

Navedena dopuna usvojena je jednoglasno s 20 glasova za.

Temeljem zahtjeva Bojana Dadasovića, Gordana Karapandža je dala točnu uputu za postupanje po dopunjenoj točki dnevnog reda:

Radna tijela koja će razmatrati navedenu točku dnevnog reda, rad sjednice će biti zatvoren. Što se tiče zapisnika, u njemu će biti navedeno da je javnost isključena iz rada sjednice iz razloga što je materijal klasificiran oznakom „TAJNO“, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Zakonu o tajnosti podataka. Ističemo da s podacima koji su navedeni u odluci se ne raspravlja zbog sigurnosti žena i djece koja će biti smještena u toj kući. U tom dijelu sjednice, istu će napustiti, direktori, ravnatelji, snimatelji, a ostat će samo vijećnici i dva službenika koja obavljaju administrativno-tehničke poslove za Gradsko vijeće.

Bojan Dadasović predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska
2. Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata članice Gradskog vijeća Grada Siska Saške Vuković
Izvjestitelj: Marko Rafaj, predsjednik Mandatne komisije
-polaganje prisega
3. Prijedlog statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Siska
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
4. Prijedlog odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora i gradskih četvrti na području Grada Siska
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

5. Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva na nekretninama u k.o. Budaševo-Topolovac na Gradsku tržnicu Sisak-Centar dijeljenih usluga d.o.o. Sisak, Trg Josipa Mađerića 1
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
6. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju stanova u najam
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
7. Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Grada Siska u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
8. Prijedlog godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Siska za 2022. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
9. Prijedlog godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Siska za 2023. godinu
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
10. Prijedlog odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
11. Prijedlog odluke o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u gradu Sisku u 2023. godini
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove
12. Prijedlog odluke o usvajanju Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za provedbu Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za razdoblje od 2021.-2027. godine
Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica
Izvjestiteljica: Silvija Mužek, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije

13. Prijedlog programa „Sisački poduzetnik/ca 2023.“

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

14. Prijedlog odluke o donošenju izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Sisak

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Maja Del-Vechio, privremena pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav

15. Prijedlog zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Siska za 2022. godinu

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Izvjestiteljica: Nikolina Bijelić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša

16. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima te načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u Gradu Sisku u 2023. godini

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

17. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene Statuta Športsko rekreacijskog centra Sisak

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček

Izvjestitelj: Goran Grgurač, pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

18. a) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo

Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za izbore i imenovanja

Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za izbore i imenovanja

b) Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za predstavke i pritužbe

Predlagatelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za izbore i imenovanja

Izvjestitelj: Zoran Sertić, predsjednik Odbora za izbore i imenovanja

19. Prijedlog odluke o kupnji nekretnina za potrebe skloništa za žrtve nasilja u obitelji (tzv. sigurna kuća)

Predlagateljica: Kristina Ikić Baniček, gradonačelnica

Izvjestiteljica: Gordana Karapandža Prica, pročelnica Upravnog odjela za upravne, imovinsko pravne i opće poslove

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno s 20 glasova za.

TOČKA 1.

S 12 glasova za i 8 glasova protiv Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Vesne Štengl, usvojen je zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska.

TOČKA 2.

Nakon podnesenog Izvješća predsjednika Mandatne komisije Marka Rafaja, utvrđuje se da su vijećnici primili na znanje Izvješće Mandatne komisije o mirovanju mandata članice Gradskog vijeća Grada Siska Saške Vuković.

Sukladno članku 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska, nakon što predsjednik Gradskog vijeća pročitao tekst prisege, vijećnica Karla Petek ustaje i izgovara: „Prisežem“.

Pristupilo se postupku polaganja prisege:

„Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnice u Gradskom vijeću Grada Siska obavljati savjesno i odgovorno i da ću se svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Grada Siska te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Grada Siska, Sisačko-moslavačke županije i Republike Hrvatske“.

Predsjednik vijeća čestitao je vijećnici i poželio uspjeh u budućem radu u Gradskom vijeću.

TOČKA 3.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 20 glasova za, donesena je

STATUTARNA ODLUKA o izmjenama Statuta Grada Siska

TOČKA 4.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 20 glasova za, donesena je

ODLUKA o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora i gradskih četvrti na području Grada Siska

TOČKA 5.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, s 12 glasova za, ništa glasova protiv i 8 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Vesne Štengl, donesena je

ODLUKA o prijenosu prava vlasništva na nekretninama u k.o. Budaševo-Topolovac na Gradsku tržnicu Sisak-Centar dijeljenih usluga d.o.o. Sisak, Trg Josipa Mađerića 1

TOČKA 6.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 20 glasova za, donesena je

ODLUKA o izmjeni Odluke o davanju stanova u najam

TOČKA 7.

Kod ove točke dnevnog reda sjednicu je privremeno napustio vijećnik Tomislav Kralj te je u odlučivanju sudjelovalo 19 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, s 12 glasova za, ništa glasova protiv i 7 glasova suzdržanih Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Vesne Štengl, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Grada Siska u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu

TOČKA 8.

Kod ove točke dnevnog reda sjednici je pristupio vijećnik Tomislav Kralj te je u odlučivanju sudjelovalo 20 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, s 12 glasova za, ništa glasova protiv i 8 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivice Šipuša i Vesne Štengl, donesena je

GODIŠNJA ANALIZA

stanja sustava civilne zaštite na području Grada Siska za 2022. godinu

TOČKA 9.

Kod ove točke dnevnog reda sjednicu je privremeno napustio vijećnik Tomislav Matleković te je u odlučivanju sudjelovalo 19 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 19 glasova za, donesen je

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN

unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Siska za 2023. godinu

TOČKA 10.

Na temelju članka 42. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 13/18, 18/18-pročišćeni tekst, 4/20 i 8/21), Kristina Ikić Baniček podnijela je sljedeći

AMANDMAN

na Prijedlog odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska u 2023. godini

U članku 4. stavak 2. dopunjuje se i glasi:

„Raspodjela minimalnog financijskog standarda utvrđuje se kako slijedi:

- rashodi za zaposlene – 736.895,00 eura
- materijalni rashodi – 82.557,00 eura
- financijski rashodi – 76,00 eura.“

Obrazloženje:

Nakon objave materijala za sjednicu Gradskog vijeća Grada Siska, dostavljeni su financijski iznosi vezani uz rashode za zaposlene, materijalne rashode i financijske rashode te se zbog toga predlaže navedeni amandman.

S obzirom da amandman podnosi predlagateljica akta, o amandmanu se ne glasuje, već on postaje sastavnim dijelom prijedloga akta.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 19 glasova za, donesena

ODLUKA

o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda Javne vatrogasne postrojbe Grada Siska u 2023. godini

TOČKA 11.

Kod ove točke dnevnog reda sjednici je pristupio vijećnik Tomislav Matleković te je u odlučivanju sudjelovalo 20 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, jednoglasno s 20 glasova za, donesena je

ODLUKA

o povećanju iznosa sredstava za financiranje djelatnosti vatrogastva u gradu Sisku u 2023. godini

TOČKA 12.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Silvije Mužek u raspravi je sudjelovao Bojan Dadasović.

S 12 glasova za, 8 glasova protiv Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša i Vesne Štengl i ništa glasova suzdržanih, donesena je

ODLUKA

o usvajanju Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za provedbu Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za razdoblje od 2021.-2027. godine

TOČKA 13.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Maje Del-Vechio u raspravi je sudjelovao Bojan Dadasović.

Jednoglasno s 20 glasova za, donesen je

PROGRAM

„Sisački poduzetnik/ca 2023.“

TOČKA 14.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Maje Del-Vechio, jednoglasno s 20 glasova za, donesena je

ODLUKA

o donošenju izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Sisak

TOČKA 15.

Kod ove točke dnevnog reda, sjednicu je privremeno napustila vijećnica Vesna Štengl te je u odlučivanju sudjelovalo 19 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Nikoline Bijelić, sa 12 glasova za, 7 glasova protiv Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Ljiljane Slunjski, Dubravke Šebek i Ivica Šipuša te ništa suzdržanih glasova, donesen je

ZAKLJUČAK

o usvajanju Godišnjeg izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Siska za 2022. godinu

TOČKA 16.

Kod ove točke dnevnog reda sjednici je pristupila vijećnica Vesna Štengl, a sjednicu je napustila vijećnica Ljiljana Slunjski te je u odlučivanju sudjelovalo 19 vijećnika.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gorana Grgurača, jednoglasno s 19 glasova za, donesena je

ODLUKA

o kriterijima, mjerilima te načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u Gradu Sisku u 2023. godini

TOČKA 17.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gorana Grgurača, jednoglasno s 19 glasova za, donesena je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene Statuta Športsko rekreacijskog centra Sisak

TOČKA 18.

Predsjednik je objedinio uvodno usmeno izlaganje i raspravu po obje podtočke.

Nakon uvodnog usmenog izlaganja predsjednika Odbora za izbore i imenovanja Zorana Sertića:

a) S 12 glasova za, ništa glasova protiv i 7 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Dubravke Šebek, Ivica Šipuša i Vesne Štengl, donesena je

ODLUKA
o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo

b) S 12 glasova za, ništa glasova protiv i 7 glasova suzdržanih Tomislava Kralja, Tomislava Matlekovića, Sanje Mioković, Tihomira Posaveca, Dubravke Šebek, Ivica Šipuća i Vesne Štengl, donesena je

ODLUKA
o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za predstavke i pritužbe

Utvrđuje se da su nakon prethodne točke dnevnog reda sjednicu napustili direktori, ravnatelji, snimatelji, a prisutni su vijećnici i dva službenika koja obavljaju administrativno-tehničke poslove za Gradsko vijeće.

Predsjednik je u 18 sati i 38 minuta zakazao pauzu za održavanje zajedničke sjednice Odbora za statutarno-pravna pitanja i Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska koji su nadležni raspravljati o dopuni dnevnog reda.

Članovi Odbora za statutarno pravna pitanja su: Bojan Dadasović-predsjednik, Filip Pjerobon-zamjenik predsjednika, Marko Rafaj, Željko Đermanović i Tomislav Kralj-članovi Odbora.

Članovi Odbora za financije i gospodarenje imovinom su: Ivica Rendulić-predsjednik, Sonja Borić-zamjenica predsjednika, Zvonko Marincelj-odsutan, Robert Grubec i Dubravka Šebek-članovi odbora.

Utvrđuje se da će rad na zajedničkoj sjednici prethodno navedenih radnih tijela biti isključen za javnost.

Utvrđuje se da je javnost isključena iz rada sjednice Gradskog vijeća iz razloga što je materijal klasificiran oznakom „TAJNO“, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Zakonu o tajnosti podataka.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica, članovi Odbora za statutarno-pravna pitanja i Odbora za financije i gospodarenje imovinom Grada Siska jednoglasno su dali pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke o kupnji nekretnina za potrebe skloništa za žrtve nasilja u obitelji (tzv. sigurna kuća) i prosljedili ga Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

Zajednička sjednica stalnih radnih tijela završena je u 18 sati i 45 minuta.

TOČKA 19.

Nakon uvodnog usmenog obrazloženja Gordane Karapandža Prica u raspravi je sudjelovao Bojan Dadasović.

Jednoglasno s 19 glasova za, donesena je

ODLUKA

o kupnji nekretnina za potrebe skloništa za žrtve nasilja u obitelji (tzv. sigurna kuća)

15. sjednica Gradskog vijeća Grada Siska završena je u 18 sati i 50 minuta.

ZAPISNIČAR



Silvio Baljak

PROČELNICA

Gordana Karapandža Prica

PREDSJEDNIK

Bojan Dadasović